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Le n°10 est un spécial de 68 pages
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COUVERTURES

Les premières couvertures (n°1 à 10 ?) sont créditées Francisco Hidalgo dans les archives Artima.
SOMMAIRE

Un titre axé sur des séries policières qui sont toutes dues à des dessinateurs Espagnols, soit à travers l’agence Selecciones Ilustradas, soit directement pour le marché français.
L’ensemble reste sans grand relief.
Série principale 
• N° 1 à 15 : La série principale est Mr. TV : fameux reporter de la télévision américaine, son vrai nom est Johnny Rockwell. Il a commencé sa carrière lors de la seconde guerre mondiale en étant correspondant de guerre sur le front du Pacifique. Il retourne ensuite à Chicago, sa ville natale. Il dirige à présent un programme intitulé « Rendez-vous avec  la pègre ».
C’est l’adaptation de la série Mr. Televisión, créée par l’agence Selecciones Ilustradas. Elle est parue en Espagne aux éditions J.O.B.A.S. sur 16 numéros en 1956 (+ un Almanach). Certains épisodes publiés par Artima sont inédits en Espagne.
La série se poursuit dans les MYSTIC en petit format n°16 à 25.
Quelques années plus tard, ce héros a fait l’objet d’un petit format : MONSIEUR TV, paru sur 8 numéros de novembre 1975 à mars 1977, qui ont réédité les huit premiers épisodes.

Plusieurs dessinateurs sont cités sur la série, d’après le catalogue « Criminalar » d’Agustín Riera (Édition El Boletín) : Emilio Bernardó, Jordi Bayona, Francisco Cueto, Fernando Fernández, López Espí. Les archives Artima mentionnent cependant Francisco Hidalgo pour les huit premiers numéros de MYSTIC, sans apporter d’information sur les épisodes suivants.
Une nouvelle version de Mr. TV, dessinée par Francisco Jou, est parue dans le petit format S.O.S. du n°17 (8.1960) au n°22 (1.1961).

Séries complémentaires
• N°6 à 11 : « L’île des bateaux perdus » est une longue histoire à suivre ayant pour héros le Capitaine Carson : trois  pétroliers ont disparu en l’espace de six mois. Le président de la Compagnie accompagné du capitaine Alec Carson et d’un ingénieur mécanicien appareillent en secret à leur recherche. À bord se sont introduits des passagers clandestins : Alice, la fille du président, ainsi que deux journalistes.

Arrivés sur place, une force mystérieuse les entraîne vers la mer des Sargasses où ils échouent dans un cimetière de bateaux perdus. Un homme y gouverne en tyran : le savant Sibelium. Il est  en train de mettre au point une invention qui lui permettra de dominer le Monde : la bombe de l’obéissance !
Les dessins sont de José Grau (sa signature figure dans le numéro 7).
• N°10 : ce numéro spécial contient un unique récit ayant pour héros le détective Jean Vauquier. Il va résoudre l’étonnante énigme de la disparition de huit personnes dans un ascenseur ! Les dessins sont d’Alan Doyer [José Espinosa Serrano].

• N°12 à 15 : Fred Houston est un enquêteur qui est confronté, dès sa première aventure, à une disparition en chambre close !

La série se poursuit dans les petits formats MYSTIC (n°16 à 20) et FLASH (n°9, 10, 15, 16).
Elle semble avoir été réalisée pour les éditions Artima, si l’on en juge par les planches originales directement lettrées en français.
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• Capitaine Carson : Sous l’empire de Sibelium (suite) – 16 pl. (José Grau – signé)
N°8 (12.1957) :

• Mr. TV : Le cas du philanthrope – 16 pl.
Scénario et dessins de Francisco Hidalgo

Réédité dans MONSIEUR TV n°8 (3.1977)
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• Capitaine Carson : La guerre psychologique (suite) – 16 pl. (José Grau)

• Jean Vauquier : Silver City midi et quart – 32 pl. [deux récits indépendants de 16 pl. recollés] (José Espinosa Serrano)
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